

土耳其指认库武关联叙北部袭击

叙利亚北部边境城镇泰勒艾卜耶德2日发生汽车炸弹袭击，致死至少13人，致伤20多人。

土耳其方面指认叙利亚库尔德武装发动袭击；“叙利亚民主军”否认，反指土方制造混乱。

土耳其国防部发布消息，叙利亚北部边境泰勒艾卜耶德镇中心2日发生汽车炸弹袭击，造成13人死亡、大约20人受伤。

土耳其官方媒体阿纳多卢通讯社报道，一些受伤人员正在泰勒艾卜耶德以北55公里的土耳其城市桑利乌尔法接受治疗。

设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”说，汽车炸弹袭击致死14人，死者包括土耳其支持的叙利亚反政府武装人员和平民。

土耳其国防部发布的多张照片显示，泰勒艾卜耶德镇一条街道堆积爆炸残骸。法新社记者2日在一座边境小镇看到，两辆着火的摩托车残骸留在道路中间。

反政府武装“叙利亚国民军”目前控制泰勒艾卜耶德镇大部分区域，

受土耳其支持，配合土军在叙利亚东北部的“和平之泉”行动。

暂时没有任何组织声称发动这起袭击。土耳其和库尔德武装互相指认对方关联袭击。

土耳其国防部谴责“叙利亚民主军”主力“人民保护部队”或土耳其境内“恐怖组织”库尔德工人党对泰勒艾卜耶德平民发动“非人道袭击”。

土耳其总统发言人易卜拉欣·卡林同样指认“人民保护部队”关联袭击。

“叙利亚民主军”发言人穆斯塔法·巴利说，土耳其应该为它所控制区域内的平民伤亡承担责任。

他谴责土耳其及其“代理人”在泰勒艾卜耶德“制造混乱”，试图“赶走这片土地真正的主人”，把土耳其境内的叙利亚难民安置在叙利亚东北部“安全区”。

据新华社

▶11月2日，在叙利亚泰勒艾卜耶德，人们在爆炸现场查看损毁情况。新华社发



非法移民“破墙而入” 特朗普不忿

美国《华盛顿邮报》2日披露，人贩子利用电锯锯断沿美国南部边界筑造的“隔离墙”，帮助非法移民进入美国。

美国总统唐纳德·特朗普说，“隔离墙”容易修补。

类型的隔离墙都坚固。

拆墙

特朗普2日告诉媒体记者，他没有读过“边境墙”遭锯断的报道，同时承认墙体可能遭到破坏。“我们有特别强大的墙，但平心而论，无论它多么坚固，总能穿透。”

“穿透是一回事，但它容易修复，”他说，美国政府选择柱状隔离墙，原因之一是它方便修复，“只需把(截下来)的那一段装回去”。

《华盛顿邮报》报道，特朗普近几周赞扬“隔离墙”“事实上无法穿透”，称非法移民无法从它中间、上面或者下面穿过。

报道说，人贩子和边境管理人经常上演“猫鼠大战”：一些人贩子在锯断“隔离墙”柱子以后会把它放回原处，佯装完好，以便再次利用；边境管理人员巡查时会用靴子踢“隔离墙”柱子，检查它是否松动。如果发现柱体受损，焊接小组会迅速维修；人贩子会找有焊接点的柱子再次下手，因为它相对脆弱。

今年4月卸任海关和边境保护局代理局长的罗纳德·维蒂耶洛说，贩卖人口团伙“会不断创新(手段)……不会因为‘隔离墙’变得更加坚固而离开”美墨边境。

在多名海关和边境保护局官员看来，仅凭“隔离墙”无法遏止非法移民入境美国，必须辅以监督技术，同时需要边境管理人员迅速“到位”处置非法越境。

据新华社

撇“通俄”嫌疑 特朗普竞选团队“推责”乌克兰

美国司法部2日发布500页问询记录，内容关联“通俄”调查，显示总统唐纳德·特朗普的竞选团队经理曾经认定乌克兰可能是2016年民主党全国委员会内部邮件失窃真凶，而不是民主党方面指认的俄罗斯。

新公开文字包括联邦调查局(FBI)对特朗普以往身边人的问询记录摘要，涉及前竞选团队经理保罗·马纳福特、前竞选团队副经理里克·盖茨、前私人律师迈克尔·科亨和白宫前首席战略师斯蒂芬·班农。

依据文件，盖茨2018年4月10日告诉多名调查人员，2016年总统竞选期间，马纳福特相信，民主党全国委员会邮件遭“黑客”入侵“可能”是乌克兰人所为，不是俄罗斯人。

路透社报道，特朗普竞选团队继

而推销乌克兰黑客一说，以回应特朗普竞选团队与俄罗斯方面串通干预选举的指控，但收效不大。

“维基揭秘”网站2016年曝光民主党全国委员会近两万份内部邮件以及民主党总统候选人希拉里·克林顿竞选团队经理的电子邮件，冲击以至拉低民主党和希拉里本人选情。美国情报部门当时认定，俄罗斯间谍非法侵入网络，窃取邮件并交由“维基揭秘”网站发布。

特朗普2日说，愿意邀请乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基访问美国。“我可以肯定地说我会邀请他……如果他想来，我乐意让他来白宫，我认为他愿意来。”

在媒体记者面前，特朗普称呼泽连斯基是“好人”。

特朗普7月与泽连斯基通电话，要求对方调查2016年民主党人邮件

遭黑客窃取一事是否关联乌克兰。那次通话触发国会众议院对特朗普发起弹劾调查，缘由是他以提供军事援助和邀请对方访问为条件，要求乌方调查2020年总统选举民主党竞选对手，涉嫌滥用权力谋取个人政治利益。

特朗普与泽连斯基9月在联合国大会首次会面。《华盛顿邮报》2日以不愿公开姓名的多个美国政府内部消息源报道，与泽连斯基会面前，特朗普不喜欢这名乌克兰新任总统，原因是乌方2016年支持他的竞选对手希拉里。不过，他会面后改变想法，视泽连斯基为“有魅力的领导人”。

特朗普本周早些时候再次否认与泽连斯基7月通话行为不当，说愿意向美国民众公开那次通话的记录。

据新华社

法国截获偷运移民卡车

法国东南部城市尼斯检察官办公室2日确认，执法人员前一天在法国南部截获一辆藏匿30多名移民的卡车，扣留卡车司机。

检察官说，执法人员在邻近法国和意大利边境的一条公路例行检查，截获那辆偷运移民的卡车，车内的移

民和卡车司机来自巴基斯坦，包括3名不足20岁的年轻人。

依据执法程序，法方把那批移民移交意大利政府。

尼斯检察官办公室在一份声明中说：“作为处理这类案件的惯例，我们将尝试追溯偷渡犯罪网络的源头

及其同谋。”

法国这一案件与英国发现一辆冷藏运输车偷运移民致死39人相距不到一个月，再次暴露非法移民偷渡欧洲面临的风险。

据新华社

金融专刊

熊猫金币匠心独具 藏金于民 把国宝带回家

熊猫金币是我国的法定货币，30多年来屡获国内外大奖，与美国鹰洋金币、加拿大枫叶金币等共同称为世界五大投资金币。我国最早从1982年开始发行，早期，熊猫金币承担的最重要任务之一就是为中国出口创汇、增加外汇储备。

同样是黄金，集“收藏”和“投资”于一体的中国熊猫金币与普通的黄金饰品，价值不可同日而语。



2020年熊猫金币，重57克，正面图案为北京天坛祈年殿，并刊国名、年号；背面图案为熊猫食竹图，并刊面额、重量及成色。浙商银行沈

阳分行正在热销，详询：

分行营业部 沈河区市府大路467号(浙商银行大厦) 024-31921111

铁西支行 铁西区兴华北街47号(铁西万象汇北50米) 024-31256009

浑南支行 浑南区营盘北街5号(兴隆大奥莱东50米) 024-31913003

大东支行 大东区东北大马路262号(金地

铂悦A1公寓西侧)

024-31935111

新世界支行 和平区南三好街9-24号(新世界御景花园1岗东侧) 024-31911555

皇姑支行 皇姑区黄河北大街56-40号(地铁陵西站B口北行50米) 024-31907518

长白岛支行 和平区南京南街224号2门(格林玫瑰湾东南角) 024-31171555